
Attestazione dell’avvenuta verifica dell’insussistenza di 

situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse 

 

IL DIRETTORE DEL CENTRO PER L’INNOVAZIONE TECNOLOGICA E LO SVILUPPO DEL 
TERRITORIO – CINTEST. 

 
 

Visto il D.lgs. 30 marzo 2001, n. 165, come modificato dalla legge 6 novembre 2012 n. 190, ed in 

particolare l’art.53, comma 14; 

Visto il D. Lgs 8 aprile 2013, n. 39; 
 

Visto il D.P.R. 16 aprile 2013, n. 62 ‘Regolamento recante codice di comportamento dei dipendenti 

pubblici, a norma dell'articolo 54 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165; 

Visto il codice di comportamento interno, emanato con D.R. n. 55 del 20/01/2014; 
 

Visto l’atto di conferimento dell’incarico al Dr. Vincenzo Romano Spica, finalizzato allo svolgimento 
della seguente attività “Realizzazione di contenuti per attività formativa specifica sul "Doping 
Positivo", rivolta agli istituti superiori, target età 14-19, improntato su corretti e sani stili di vita da 
inserire in una "seriousgamification app” per la prevenzione del doping fra gli adolescenti”; 

 

Vista la dichiarazione resa dal Dr. Vincenzo Romano Spica in data 29/06/2021, ai sensi degli artt. 2 e 

6 D.P.R. 62/2013, nonché sull’eventuale titolarità di incarichi o cariche di enti di diritto privato 

regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione e sullo svolgimento di attività professionali; 

Considerato che il Dr. Vincenzo Romano Spica ha dichiarato di svolgere la prestazione in assenza di 

conflitto di interesse; 

Sulla base della documentazione presentata dal Dr. Vincenzo Romano Spica e nei limiti di quanto 

dichiarato dall’interessato; 

Attesta 
 

l’insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi in capo al Dr. Vincenzo Romano 

Spica rispetto alla prestazione sopra indicata. 

Viterbo, 30/06/2021 
 

    Il Direttore del CINTEST 

(Dr.Giuseppe Calabrò) 
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